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1.- Razona cudles de las siguientes configuracieleesronicas no son posibles:
a) 182¢2p°
b) 18 2¢ 2p° 2df
c) 182 2p° 4¢
d) 1¢2¢ 2p° 3¢ 3p° 3d™° 4 4p°

2.- Indica el nimero de protones, neutrones \trelees que tiene un atomo de:
a) Tritio, JH b) >Cl
c) C d) *%Pb

3.- El arsénico (Z = 33) es uno de los pocos elénsenque posee solo un isotopo esta-
ble (no radiactivo). Si dicho is6topo posee 42 s, ¢ cual es su nimero masicop

4.- La masa atémica del bromo es 79'9. Practicamedato el bromo presente en|el
universo corresponde a dos isétopos. Uno de alog, niamero masico es 79, repre-
senta el 50’69 % de todos los atomos de bromo. l;&uél nimero masico del otro
is6topo?

5.- El antimonio tiene dos is6topos establ&sSh (masa = 120'90) y**Sb (masa =
122'90). Calcula la abundancia de cada uno de ésfbspos, sabiendo que la masa
atomica del antimonio es 121'75.

6.- ¢Qué tienen en comun los atomo§@e'’C y**C? ¢En qué se diferencian?

7.- ¢Qué tienen en comun los atomo&’de “°K y *°Ca? ¢En qué se diferencian?

8.- El cloro consta de un 77 % #€l y un 23 % de*’Cl. Calcula su masa atémica
promedio.




